

COMISIA TERITORIALĂ FĂLEȘTI PENTRU ORGANIZAREA ȘI EFECTUAREA RECENSĂMÂNTULUI POPULAȚIEI ȘI LOCUINȚELOR

DECIZIA nr. 1 din 28 iulie 2023

Cu privire la lucrările de pregătire și realizare a recensământului populației și locuințelor de probă, în sat. Glinjeni, r-nul Fălești

În conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la comisiile teritoriale pentru recensământul populației și locuințelor din Republica Moldova în anul 2024, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 951/2022 și Decizia Comisiei naționale pentru recensământul populației și locuințelor adoptate în ședința din 11 iulie 2023, Comisia teritorială Fălești pentru organizarea și efectuarea recensământului populației și locuințelor în anul 2024 (în continuare Comisia).

DECIDE:

1. Se ia act de Decizie nr.6 din 11 iulie 2023 a Comisiei naționale pentru recensământul populației și locuințelor din anul 2024, prezentat de dna Belinschi Cristina, specialist principal al Centrului regional pentru statistică Nord, cu privire la pregătirea recensământului populației și locuințelor (RPL), **de probă în sat. Glinjeni, r-nul Fălești, care se va desfășura în perioada 28 august - 10 octombrie 2023** (inclusiv ancheta post recenzare de probă) în secțiile de recensământ stabilite de Biroul Național de Statistică, conform anexei.

2. Comisia teritorială pentru recensământul populației și locuințelor a raionului Fălești va acorda Centrului Regional pentru Statistică (CRS) Nord al Biroului Național de Statistică suportul necesar pentru **desfășurarea cu succes a recensământului de probă în perioada 28 august - 10 octombrie 2023 în sat. Glinjeni, în secția** de recensământ selectată pentru RPL de probă, inclusiv:

- la identificarea și recrutarea personalului temporar de recensământ pentru colectarea datelor în teren;

- asigurarea cu încăperi pentru organizarea instruirilor și activitatea personalului temporar de recensământ (inclusiv pentru amplasarea secțiilor staționare de recensământ), echipate cu legătură telefonică fixă, conexiune internet, inventar necesar pentru activitatea personalului și depozitarea materialelor;

- la informarea populației despre scopul, obiectivele, lucrările de pregătire și efectuare a recensământului și participarea activă a populației amplasate în secțiile de recensământ vizate, la RPL de probă, inclusiv prin distribuirea în teritoriu a materialelor de comunicare și promovare a recensământului;

- la buna colaborare dintre personalul de recensământ și gestionarii fondului locativ în vederea accesului la blocurile de locuit, la scări, precum și să prezinte Biroului Național de Statistică informația necesară pentru pregătirea și realizarea RPL.

- acordarea suportului la informarea populației despre scopul, obiectivele, lucrările de pregătire și efectuare a recensământului de probă și participarea activă a populației amplasate în secțiile de recensământ vizate, la RPL de probă.

3. Prezenta Decizie va fi publicată în Registrul actelor locale a Consiliului local s. Glinjeni.

**Președintele r-nului Fălești,
Președinte al Comisiei Teritoriale pentru
recensământul populației și locuințelor din 2024**

Sergiu FÎNTÎNA

**Lista sectoarelor în care se va desfășura recensământul de probă
în municipiul Chișinău, inclusiv comuna Colonița
în perioada 28 august - 10 octombrie 2023**

Sectorul/comuna din r-nul Fălești	Numărul de secții RPL	Amplasarea geografică
Sat. Glinjeni	1 (12 sectoare)	Sat. Glinjeni